



欢迎提供 **新闻线索**

好手机要配好速度! 选3G就选沃!

24小时新闻热线 18605470110 2321134

两车相撞轿车变形货车进沟

事故造成一人死亡

本报济宁5月25日热线消息 (记者 陈鸿儒 通讯员 王志)

24日晚,泗水县中兴大桥北侧发生一起交通事故,一辆轿车与一辆大货车相撞,轿车司机当场死亡,大货车则冲进了路边沟内,驾驶员被困。经消防官兵解救,大货车司机已被成功救出,目前正在医院进行治疗。

5月24日晚9时9分,泗水消防大队接到报警,该县中兴大桥北1公里处发生一起交通事故,有人被困。

消防官兵赶到现场后发现,一辆捷达轿车与一辆斯太尔大货车相撞,轿车车头完全被撞扁,车体支离破碎,驾驶室严重变形,机

油漏了一地,一名男子困于车内。而在轿车后方的不远处,一辆大货车则冲进了路边沟内,驾驶员左腿被牢牢卡住,无法动弹。

见此情况,现场消防官兵立即对大货车司机展开救援。他们先使用液压剪切器等破拆工具对变形的车体进行破拆,20分钟后,车内空间逐步打开,大货车司机左腿抽出,消防官兵便立刻将其抬上120急救车送往医院进行治疗。随后,消防官兵又对轿车司机进行救援,但由于撞击严重,轿车司机被救出时,已不幸身亡。

目前,交警部门正在对事故原因进行进一步调查。



消防官兵正在对货车被困司机进行救援。 本报通讯员 王志 摄

中年妇女跳河自杀 陌生路人将其救下

本报济宁5月25日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 任鸿雁 卢飞) 25日上午,一中年妇女在济宁市城区红星西路小浣河桥处跳河自杀,一位路人看到后立即下水将其救出,未留下姓名就离开了现场。

“要不是这个好心人,估计她就没救了。”济宁市公安局红星西路派出所副所长李欣告诉记者,当日上午9点15分,派出所接到报警,辖区内红星西路小浣河桥处有人落水,几分钟后,民警赶到现场时发现,轻生妇女已被人从水中救出,她身穿暗红色格子上衣,黑色裤子,正坐在河边不停地咳嗽。

见此情况,民警和消防队员立即将她抬离河岸,并询问其姓名和家人电话,谁知这位妇女情绪非常激动,不断哭喊。经询问得知,该妇女李某某,得了大病不想活了,于是便想到在此轻生。120急救车赶到后,民警将其抬上车,并送往医院进行检查。

然而,医生检查后发现,李某某并无大碍,随后,民警询问得知,李某某有个养女,在一家单位上班,但她并不记得家里和养女的电话。

民警通过查询找到了李某某的妹妹。据她妹妹介绍,李某某并无大病,只是因为精神抑郁,总是说自己得了大病。李某某的妹妹带她回家时,她才幡然醒悟,抓住李欣的手连声称谢。

吞了货款,先逃俩月后自首

一嫌犯两年侵吞公司货款近8万元,23日向梁山警方自首

本报济宁5月25日热线消息 (记者 黄广华 通讯员 郑龙君 李兆虎) 利用职务之便,侵吞挪用公司货款近8万元,因无力偿还,便出逃躲避,在被警方网上追逃后,躲藏了两个多月的王某于5月23日上午向梁山县警方投案自首。

据了解,2006年3月份,菏泽市鄄城县黄集乡王官庙村的王某应聘到某制药有限公司担任医药

商品销售员,并与公司签订了劳动合同,在辽宁省沈阳、铁岭、抚顺等地负责销售业务。从2007年初开始,王某先后与东北的7家医疗单位建立了业务关系。随后,王某以公司业务员的的名义,代表公司与对方签订了销售合同。客户收到货物后,有的直接把货款通过汇款或转账的方式转到公司账户上,有的则直接把现金交给王某,让王某转交给公司。

随着业务的不断增多,王某收到的货款也越来越多,由此,王某的脑袋开始膨胀,山吃海喝尽情挥霍,欠公司货款便多了起来。到2009年7月,王某先后挪用公司货款76103.41元,公司发觉后,一直催要,但将货款挥霍一空无钱还账的王某却干脆更换了手机号码,并于今年3月躲藏了起来。案发后,梁山县公安局经侦大队以涉嫌职务侵占罪对王某进行

网上追逃。

据王某交代,在躲藏的两个多月里,他看见警察就心慌,看见警车经过就冒汗,晚上还噩梦连连,真实地感觉到了度日如年、寝食难安的滋味。经过激烈的思想斗争,5月23日上午,王某终于鼓起勇气,在家人的陪伴下向警方投案自首,并对其利用职务之便侵吞公司货款的犯罪事实供认不讳。